


Completa a tabuada do 1.

1 × 1 = 
2 × 1 =
3 × 1 =
4 × 1 =
5 × 1 =
6 × 1 =

× 1 =
8 × 1 =
9 × 1 =

10 × 1 =
11 × 1 =
12 × 1 =



Liga corretamente.
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Calcula.
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A mãe da Júlia comprou uma caixa de ovos.

Quantos ovos há na caixa?

R.: Na caixa há 
 
ovos. 

=×



No café da Sara venderam-se os seguintes 
cafés durante a manhã.

Quantos cafés se venderam  
no café da Sara durante a manhã?

R.: No café da Sara venderam-se 
 cafés durante a manhã. 

=×



Um caranguejo tem cinco pares de patas.

⮕⮕  Quantos pares de patas têm quatro 
caranguejos?

⮕⮕  E quantas patas têm seis caranguejos?

R.: Quatro caranguejos têm 
 
pares  

de patas. 

R.: Seis caranguejos têm 
 
patas. 

=

=

×

×




